



**Desenbahia** Agência de Fomento do Estado da Bahia S.A.

**1ª ERRATA AO EDITAL  
PROCESSO Nº 048/2020  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2020**

A Pregoeira, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1º **ERRATA** ao Edital em epígrafe, cujo objeto é “Contratação de seguro Patrimonial”, a saber:

**No termo de referência, onde se lê:**

“4.1. O prazo de vigência do presente Contrato será de 05 (cinco) anos, a contar da assinatura do contrato, nos termos do art. 93, do Regulamento Interno da Desenbahia.”

**Leia-se:**

“4.1. O prazo de vigência do presente Contrato **será de 12 (doze) meses**, a contar da assinatura do contrato, nos termos do art. 93, do Regulamento Interno da Desenbahia.”

Ficam mantidas as demais informações contidas no edital, assim como data, local e horário da sessão pública.

Salvador/BA, 12 de junho de 2020.

**Camila Brandi Schlaepfer Sales  
Pregoeira**